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Proces-Verbal 

incheiat astăzi 29.01.2026, 1n şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, 1n baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 89/23.01.2026. 

La şedinţă participă domnul Mario - Lucian De Mezzo - Primar al municipiului Slatina, doamna Oana - Diana 
Creţu-Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al municipiului 
Slatina, domnul Marius-Octavian Filip-şef serviciu la Serviciul Juridic şi indrumare Asociaţii de Proprietari, 
directori ai direcţiilor, cetăţeni, mass-media. 

La şedinţă participă un număr de 20 consilieri locali din 21 consilieri 1n funcţie: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache - 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipseşte domnul consilier local Perianu Marius. 
Lucrările şedinţei ordinare din data de 29.01.2026 sunt conduse de domnul POPA Emil-Costin, desemnat 

preşedinte de şedinţă prin H.C.L. nr. 529/26.11.2025. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare procesul-verbal al 

şedinţei ordinare din data de 19.12.2025. 
Domnul consilier local arloganu Silviu-Mihai — are o menţiune de formulat care doreşte să fie notată In 

procesul-verbal, 1n sensul că proiectele de hotărâre nr. 559 şi 541 au fost aprobate fără a fi citite amendamentele 
separat Inainte de a fi votate proiectele, pentru ca apoi să fie aprobate proiectele 1n bloc. 

Astfel, acesta menţionează că procedura presupune mai intâi citirea amendamentelor, aprobate sau nu, după 

care se supune proiectul de hotărâre 1n bloc la vot, amintind faptul că au fost de faţă şi consilierii locali prezenţi. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — atrage atenţia asupra faptului că 1n 
şedinţa din data de 19.12.2025, la care a făcut referire domnul consilier local eirloganu Silviu- Mihai, 
personal a propus votarea amendamentelor la (proiecte aferente HCL nr. 541 şi HCL nr.559) fără a mai 
fi citite Impreună cu proiectele pentru că sunt voluminoase şi şedinţa s-ar Intinde pe o durată mare de 
timp şi reaminteşte tuturor situaţia de fapt la momentul adoptării celor douâ" hotărâri de consiliu. 

Astfel ca propunerea a obţinut acordul unanim al tuturor consilierilor prezenţi la şedinţă Inainte de 
adoptarea hotărârilor, respectiv: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, 
Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Perianu Marius, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Erne, şi numai după obţinerea voinţei unanime a tuturor consilierilor locali prezenţi s-
a procedat la vot, iar dovada elocventă este numărul de 20 de voturi „pentru". 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă constată că nu se mai inregistrează alte 
intervenţii, menţiuni, pe marginea procesului-verbal al şedinţei ordinare din data de 19.12.2025, drept pentru 
care supune spre aprobare procesul-verbal, acesta fiind aprobat cu un număr de 20 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 

Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 



inainte de Inceperea şedinţei ordinare dorrmul consilier local Matei Valeriu - aduce la cunoştinţa domnilor 
consilieri locali că există nişte petiţii Inregistrate la Primăria municipiului Slatina din partea cetăţenilor care 
sunt nemulţumiţi de nivelul impozitelor şi taxelor locale pe anul 2026, stabilite prin Hotărârea Consiliului Local 
nr.559/19.12.2025, solicitând lămuriri 1n acest sens doamnei Stoicănescu Ileana — director general al Direcţiei 
Generale Economice. 

Doamna Stoicănescu Ileana — director general al Direcţiei Generale Economice — afirmă că in şedinţa trecută 
nu a făcut decât să răspundă punctual la Intrebările care i-au fost adresate, inclusiv la cele adresate de domnul 
Vilceleanu Gigi- Ernes, mai mult decât atât acest proiect de hotărâre a fost supus In transparenţa 1n data de 16 
decembrie. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — pentru corectitudine atât eu şi 
doamna Stoicănescu am afirmat 1n şedinţa trecută, lucru confirmat şi pe filmare nu am spus că nu cresc taxele 
cu niciun leu mai mult decât ne obligă legea, cotele le păstrăm la nivelul minim, pe care legea ne obligă. 

Domnul Bolojan — a anunţat 1n repetate rânduri că toate taxele vor creşte prin impunerile Guvernului care a 
mărit baza de impozitare, mp/teren de evaluare era de 1400 (1490 lei mp) in anul 2025, iar anul acesta este de 
2600 (2677 lei/mp) stabilit prin HG 1n momentul 1n care calculăm impozitul/clădire stabilit prin Decizia 
Guvemului, nu putem spune că a mărit impozitele Primăria Slatina, ci Guvernul ne-a obligat să aplicăm la o 
bază diferită, aici a uitat Guvernul să spună, a spus că acestea cresc cu 70%. 

2025 - 1490 lei/mp x suprafaţa imobil x coeficient de corecţie (In funcţie de rang localitate şi zona de 
impunere) = valoare de impunere care se Inmulţeşte cu cota de impunere de 0,08% care este minima prevăzută 
1n Codul Fiscal. 

2026 - 2677 lei/mp x suprafaţa imobil x coeficient de corecţie(In funcţie de rang localitate şi zona de 
impunere) = valoare de impunere care se Inmulţeşte cu cota de impunere de 0,08% care este minima prevăzută 
In Codul Fiscal. 

Creşterea este de 79,66 % numai din modificarea legii Codului Fiscal. 
in anul 2026 nu au mai fost acordate reduceri ale valorii de impunere, astfel: 

-Reducerea cu 0,1% a coeficientului de corecţie dacă imobilul avea mai mult de 3 niveluri şi 8 
apartamente; 
-Reducerea cu 10 % a valorii de impunere dacă imobilul are o vechime cuprinsă Intre 30 şi 50 de ani. 
-Reducerea cu 30 % a valorii de impunere dacă imobilul are o vechime cuprinsă intre 50 şi 100 de ani. 
-Reducerea cu 50 % a valorii de impunere dacă imobilul are o vechime mai mare de 50 de ani. 

Domnul consilier local Matei Valeriu — intreabă pe doamna director cum au ajuns la procentul de 30 — 50% 
1n cazul calculului impozitului la autoturisme. 

Domnul viceprimar Mihalache Ioan-Valentin — precizează că nu s-a făcut nici o ilegalitate sau greşeală, s-a 
aplicat un articol prevăzut de lege, expres de la cotele de bază fără a se ţine cont de cotele adiţionale faţă de 
anul trecut fiind introduse şi normele de poluare, dând exemplu Craiova care are taxele mai mici pentru că au 
aplicat taxele adiţionale la cele aplicate de Guvern mai mici decât aveam noi sau la Tg. Jiu care are cote 
calculate In procent de 67%,sau Braşov care are taxe 1n procent de 75%, iar municipiul Slatina are taxe 
calculate 1n procent de 49%, este o scăpare de exprimare a legiuitorului care trebuia să se spună să plecăm de la 
cotele de bază şi să aplic'ăm ce procente dorim fără a ţine cont de cotele de anul trecut. 

Domnul consilier local Matei Valeriu — eu nu am spus că nu este legal calcularea cotelor Intre 30 — 50 %, ci 
imoral şi Intreabă pe doamna director cum au ajuns la procentul de 30 — 50% 1n cazul impozitului la 
autoturisme, cum se face că 1n anul 2025 aveam taxă pe capacitate cilindrică, iar 1n anul 2026 avem o nouă taxă 

pe poluare? Este o taxă nouă. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina — taxa este aceeaşi, modul de calcul 

este diferit, eu am avut această dezbatere cu doamna director inainte de şedinţă şi fiecare primar decide cum să 

işi protejeze sau nu consilierii locali şi fiecare Consiliul Local răspunde pentru ceea ce votează. 

Există un principiu reglementat de Codul Fiscal, taxele nu pot fi 'in anul curent mai mici decât anul anterior, 
mai mult decât atât, la autoturisme cu capacitate de 1,6 unde legiuitorul a impus taxele, nu putem să umblăm, un 
posesor de maşină 1n anul 2025 plăteşte un impozit de 96 lei, iar 1n anul 2026, pe norma euro 6, posesorul 
plăteşte un impozit de 149,6 lei, creştere de aproximativ de 55 % , iar cu normă de euro 0 sau euro 3 impozitul 
este de 176,8 lei creştere de 83 %, standard pentru toată ţara, spunând: 



- la autoturismele cu capacitatea cilindrică de 1,6 cm cresc taxele de la 55 % - 83 %, directia pe care o dă 
guvemul este clară taxele nu pot fi mai mici fată de anul viitor, riscul este unul singur, este legal până la proba 
contrarie şi ceea ce am făcut noi şi ceea ce a făcut Craiova, riscul este ca la Craiova sau 1n altă. localitate Curtea 
de Conturi să vină şi să impute diferenta de la cât este acum 1n Craiova, 1 leu peste anul trecut pentru că nu au 
respectat legea şi principiile fiscale, acesta este riscul. 

Am discutat şi cu doamna director care mi-a spus că trebuie să punem nişte cote care să fie putin peste anul 
trecut şi am luat această decizie. 

Domnul consilier local Matei Valeriu - intervine cu precizarea că nu puteam să punem 5-10 
%, erau peste anul trecut? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — nu, pentru că efectul de cascadă al 
cotelor, picau sub cele de anul trecut pe alte categorii cilindrice, eu am grijă să respect legea pentru că fiecare 
primar răspunde 1n fata Curtii de Conturi, in experienta mea de un an şi jumătate 1n primărie, am constatat că 
un anumit lucru care este sanctionat la Slatina de Curtea de Conturi nu este sanctionat la Craiova sau la Sectorul 
2 şi atunci cu atât mai mult suntem sub lupă, In afara unei normalităti 1n care ar trebui să fim, am spus că este 
mai bine să." respectăm legea să fim pe partea corectă din punctul meu de vedere şi al Directiei Generale 
Economice, a legii. 

Domnul consilier local Matei Valeriu —insistă asupra modului cum s-a ajuns la procentul cuprins Intre 30 -
50%,către doamna Director. 

Doamna Stoicănescu Ileana —Director General al Directiei Generale Economice- îi răspunde domnului 
consilier local 1n sensul că aceste cote aditionale cuprinse Intre 30 - 49 % , am pomit de la norma de euro 6, ca 
la fiecare categorie de autoturisme cu norma de euro 6 să nu fie sub nivelul anului trecut. 

Domnul Bodescu Constantin - la taxele sub 200 conform Legii nr.239/2025 impozitele erau sub nivelul 
anului trecut, deci s-au făcut cote aditionale astfel să ajungem la nivelul anului anterior, toate calculele s-au 
făcut pomind de la euro 6 care are cel mai mic impozit pe fractie de 200, dacă facem calculele atât rezultă pentru 
toate categoriile la capacitate. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de presedinte de sedinţă supune spre aprobare borderoul ordinii de 
zi unde sunt Inregistrate un număr de 28 proiecte de hotărăre, Drecum şi punctul intrebări i interpelări, 

propunând suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 2 proiecte de hotărăre, acestea fiind aprobate fiecare 1n 
parte cu un număr de 20 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Buliteanu-Dima Gabriel, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionut-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes. 

Şedinta consiliului local din data de 29.01.2026, a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 28 
proiecte de hotărăre si punctul intrebări si interpelări. Ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr 2 
proiecte de hotărăre, astfel au fost supuse dezbaterii consiliului local un număr de 30 proiecte de hotărăre si 
punctul intrebări si interpelări. 

Astfel, au fost supuse dezbaterii următoarele proiecte de hotărăre: 

1.Proiect de hotărăre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. către 

domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafaţă de 19,25 mp, ce apartine domeniului privat al municipiului 
Slatina, aferent garajului nr. 8 din cadrul amplasamentului de garaje nr. 38, situat 1n municipiul Slatina, strada 
Elena Doamna, nr. 38, judetul Olt. 
2.Proiect de hotărăre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. către 

domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafată de 19,25 mp, ce apartine domeniului privat al municipiului 
Slatina, aferent garajului nr. 9 din cadrul amplasamentului de garaje nr. 38, situat 1n municipiul Slatina, strada 
Elena Doamna, nr. 38, judetul Olt. 
3.Proiect de hotărăre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. către 

domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafată de 19,25 mp, ce apartine domeniului privat al municipiului 
Slatina, aferent garajului nr. 10 din cadrul amplasamentului de garaje nr. 38, situat 1n municipiul Slatina, strada 
Elena Doamna, nr. 38, judetul Olt. 



4.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. către 
domnul Istrate Vasile, asupra terenului In suprafaţă de 43,45 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului 
Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doamna, nr. 38, lângă amplasamentul de garaje nr. 38, judeţul 
Olt. 
5.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. către 
domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafaţă de 25,62 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului 
Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doamna, nr. 38, adiacent părţii de sud a spaţiului comercial 
deţinut, judeţul Olt. 
6.Proiect de hotărâre referitor la: transmiterea dreptului de concesiune de la doamna Păduraru Natalia către 
doamna Bodescu Liliana-Catrinel, asupra terenului 1n suprafaţă de 112,00 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str. Trandafirilor, nr. 2C, lângă blocul 2 şi blocul 2A, jud. Olt. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: Inchirierea locuinţei sociale situată 1n Municipiul Slatina, str.Crişan, nr. 25, 
b1.25, sc. A, etajul 3, ap.26, jud.Olt, doamnei Alexandru Mariana. 
8.Proiect de hotărâre referitor la: menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru funcţionarii publici şi 
personalul contractual din cadrul Primăriei municipiului Slatina Incepând cu anul 2026. 
9.Proiect de hotărâre referitor la: organizarea evenimentului „Gala Seniorilor" — gala de premiere a 
cuplurilor care au Implinit 50 de ani de căsătorie 1n anul 2025. 
10.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din bugetul local a sumei de 5.558,51 lei reprezentând 
diferenţă cotă standard TVA 21%, neeligibilă 1n cadrul proiectului „Echiparea laboratoarelor informatice si a 
atelierelor de practica din unităţile de invăţământ profesional si tehnic din Municipiul Slatina", F-PNRR-
DOTLAB-2024-0273. 
11.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Programului de acţiuni comunitare la nivelul Municipiului 
Slatina pentru anul 2026. 
12.Proiect de hotărâre referitor la: acceptarea de către Municipiul Slatina a unei oferte de sponsorizare. 
13.Proiect de hotărâre referitor la: menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru funcţionarii publici şi 

personalul contractual din cadrul Serviciului Public Poliţia Locală Slatina Incepând cu anul 2026. 
14.Proiect de hotărâre referitor la: menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru funcţionarii publici şi 

personalul contractual din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Slatina incepând cu anul 2026. 
15.Proiect de hotărâre referitor la: menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru personalul contractual 
din cadrul Clubului Sportiv Municipal Slatina Incepând cu anul 2026. 
16.Proiect de hotărâre referitor la: menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru personalul contractual 
din cadrul Serviciului public Direcţia Administrarea Străzilor şi Iluminatului public Incepând cu anul 2026. 
17.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea ordinii de priorităţi pentru repartizarea locuinţelor pentru tineri 
destinate Inchirierii. 
18.Proiect de hotărâre referitor la: actualizarea nivelurilor minime ale redevenţelor de concesionare a 
terenurilor situate 1n intravilanul municipiului Slatina, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.12/30.01.2024. 
19.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi inters public a imobilului — teren 1n suprafaţă de 543 
mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Poenii, nr.18T, judeţul Olt, cu destinaţia de drum public. 
20.Proiect de hotărâre referitor la: declararea de uz şi inters public a imobilului — teren 1n suprafaţă de 803 
mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, Zona Clocociov Cet, judeţul Olt, cu destinaţia de drum public. 
21.Proiect de hotărâre referitor la: revocarea Hotărârii Consiliului Local nr.519/26.11.2026 privind 
includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al municipiului Slatina pe strada Nicolae 
Bălcescu, nr.22, judeţul Olt. 
22.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea şi organizarea evenimentului "Zilele primăverii" ce va avea loc 
1n zilele de 1 şi 8 martie 2026, 1n Municipiul Slatina. 
23.Proiect de hotărâre referitor la: vânzarea fără licitaţie publică către S.C. EVOLUTION S.R.L. a terenului 
1n suprafaţă de 451,00 mp şi construcţia (fost Punct termic II) 1n suprafaţă totală de 330 mp, situat 1n 
intravilanul municipiului Slatina, B-dul Nicolae Titulescu, judeţul Olt. 
24.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare program cultural pentru anul 2026 desfăşurat 1n cadrul Centrului 
Cultural „Eugen lonescu" din municipiul Slatina. 



25.Proiect de hotărâre referitor la: vânzarea fără licitaţie publică către domnul Diaconu Bogdan-Ionel a 
terenului 1n suprafaţă de 920 mp situat 1n intravilanul municipiului Slatina, str. Poenii, nr.9, judeţul Olt. 
26.Proiect de hotărâre referitor la: includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n municipiul Slatina, strada Crişan, adiacent construcţiei 
deţinute de S.C. ANGEL S.R.L., judeţul Olt. 
27.Proiect de hotărâre referitor la: darea 1n administrare a dotărilor aferente imobilului Atelier de Comerţ 
Liceul P. S. Aurelian pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor de practică din 
unităţile de invăţământ profesional şi tehnic din municipiul din municipiul Slatina, jud. Olt cod FPNRR-
DOTLAB-2024-0273. 
28.Proiect de hotărâre referitor la: dareaîn administrare a dotărilor aferente imobilului Atelier Mecanic Auto 
- Liceul Metalurgic pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor de practică din 
unităţile de Invăţământ profesional şi tehnic din municipiul Slatina, jud. Olt cod F-PNRR-DOTLAB -2024-
0273. 
29.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea execuţiei bugetare trimestriale aferentă bugetelor aprobate la 
nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2025. 
30.Proiect de hotărâre referitor la:constatarea rezilierii de drept a Contractului de concesiune a serviciului 
public de administrare a domeniului public şi privat având ca obiect administrarea şi exploatarea cimitirelor 
umane din Municipiul Slatina nr. 11281/25.08.2010. 
intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin -1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. 
către domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafaţă de 19,25 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, aferent garajului nr. 8 din cadrul amplasamentului de garaje nr. 38, situat 1n municipiul 
Slatina, strada Elena Doamna, nr. 38, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru carell supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul 
consilier local Bulliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  1/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. 
către domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafaţă. de 19,25 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, aferent garajului nr. 9 din cadrul amplasamentului de garaje nr. 38, situat 1n municipiul 
Slatina, strada Elena Doamna, nr. 38, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexanclru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexanchu, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul 
consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  2/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. 
către domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafaţă. de 19,25 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, aferent garajului nr. 10 din cadrul amplasamentului de garaje nr. 38, situat 1n municipiul 
Slatina, strada Elena Doamna, nr. 38, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-



Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, CIrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul 
consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.  3/29.01.2026. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 

la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. 
către domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafaţă de 43,45 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doarrma, nr. 38, Iângă amplasamentul de garaje 
nr. 38, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima 
Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  4/29.01.2026. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 

la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la SC. TERMOFRIG SRL. 
către domnul Istrate Vasile, asupra terenului 1n suprafaţă de 25,62 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, strada Elena Doamna, nr. 38, adiacent părtii de sud a spatiului 
comercial detinut, judetul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina,Matei Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, 

Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
5/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ transmiterea dreptului de concesiune de la doamna Păduraru Natalia 
către doarrma Bodescu Liliana-Catrinel, asupra terenului 1n suprafaţă. de 112,00 mp, ce aparţine domeniului 
privat al municipiului Slatina, situat 1n municipiul Slatina, str. Trandafirilor, nr. 2C, lângă blocul 2 şi blocul 2A, 
jud. Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări 

de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta flind aprobat cu un număr de 19 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete 

Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, 
Ilie Violeta-Cristina,Matei Valeriu,Mihalache Ioan-Valentin,Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu 
Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  6/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 1nscris 
la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ Inchirierea locuintei sociale situată 1n Municipiul Slatina, str.Crişan, 

nr.25,b1.25,sc.A,etajul 3, ap.26, jud.Olt, doamnei Alexandru Mariana", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre 
aprobare, acesta flind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: 
Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere 
exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.  7/29.01.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 1nscris 
la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru fimcţionarii 
publici şi personalul contractual din cadrul Primăriei municipiului Slatina Incepând cu anul 2026, precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept 
pentru care îl supune spre aprobare, acesta fund aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu 
Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, 
Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, 
precum şi o abţinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  8/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 9 pe ordinea de zi referitor la: „ organizarea evenimentului „Gala Seniorilor" — gala de premiere a 
cuplurilor care au Implinit 50 de ani de căsătorieIn anul 2025 . 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — are mai multe aspect de punctat cu privire la acest proiect 
de hotărâre, solicitând răspunsuri din partea colegilor de la Serviciul Cultură, Sport şi Educaţie. 
1. Această Gală a Seniorilor mai face parte din Gala Laureaţilor, la care domnul Alin Radu din partea 
Serviciului Cultură, Sport şi Educaţie, răspunde că nu face parte. 
2. Unde va avea loc festivitatea de premiere pentru că observ că la acest eveniment participă un număr de 118 
cupluri aceasta Insemnând 236 de persoane? 

Domnul Alin Radu din partea Serviciul Cultură,Sport şi Educaţie — precizează că locaţia de desfăşurare a 
evenimentului este incinta de la Centrul Naţional Eugen Ionescu, unde există o capacitate de 198 de locuri, iar 
1n cazul 1n care se va confirma prezenţa din partea acestor cupluri unde vor fi aşezaţi, se mai pot adăuga 
scaune 1n plus pentru ca toată lumea să aibă loc, insă multe cupluri au fost sunate de către noi şi au confirmat 
că nu pot să vină din motive de sănătate. 

Doamna Gina-Lorena Moisiu - Şefa Serviciului Cultură, Sport şi Educaţie —vine 1n completarea colegului 
cu precizarea că se vor mai aduce scaune şi nu o să fie probleme, mulţi sunt nedeplasabili şi nu vor veni. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — 1n caz că nu este suficient spaţiul din locaţia Eugen 
Ionescu pentru toate cuplurile, poate se va găsi o altă locaţie 1n care toată lumea să stea comod. 
3. Toate sumele prevăzute 1n buget vor fi cheltuite? La care i se răspunde că se va cheltui doar atât cât este 

necesar. 
Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina-colegii mei de la Serviciul Cultură, 

Sport şi Educaţie se sfătuiesc cu mine 1n privinţa sumelor care vor fi cheltuite la evenimente, acţiuni şi 
propunerile sunt asumate de mine şi 1n calitate de iniţiator al proiectului, Insă la niciun eveniment nu s-au 
cheltuit toţi banii integral, preferăm să punem o sum'ă mai mare preventiv, decât să mai organizăm altă 
şedinţă, iar sumele necheltuite vor fi pentru acoperirea altor evenimente, de exemplu anul trecut s-a Incheiat 
cu execedent considerabil care se duce 1n execedentul bugetar şi care se duce exclusiv 1n investiţii. 

Domnul consilier local Matrei Valeriu- când majoraţi suma de 1000 lei, pentru premierea cuplurilor care au 
Implinit 50 de ani de căstorie , având 1n vedere infiaţia, propunere de care se va ţine cont pe viitor. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează alte 
Intrebări,intervenţii,luări de cuvânt,drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre  acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 

Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abţinere exprimată de 
domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  9/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 10 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea suportării din bugetul local a sumei de 5.558,51 lei 
reprezentând diferenţă cotă standard TVA 21%, neeligibilă 1n cadrul proiectului „Echiparea laboratoarelor 
informatice si a atelierelor de practica din unităţile de Invăţământ profesional si tehnic din Municipiul Slatina", 
F-PNRR-DOTLAB-2024-0273", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 



număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva 
Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,V11celeanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier 
local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
10/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 11 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Programului de acţiuni comunitare la nivelul 
Municipiului Slatina pentru anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, 
Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, 
Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban 
Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de 
domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  11/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 12 pe ordinea de zi referitor la: „acceptarea de către Municipiul Slatina a unei oferte de 
sponsorizare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete 

Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima 
Gabrielg astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  12/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 13 pe ordinea de zi referitor la: „ menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Serviciului Public Poliţia Locală Slatina Incepănd cu 
anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ 
pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete 

Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura 
Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima 
Gabrielg astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  13/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 14 pe ordinea de zi referitor la: „ menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru 
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială Slatina 
Incepând cu anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
14/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 15 pe ordinea de zi referitor la: „ menţinere cuantum brut al salariului de bază pentru 
personalul contractual din cadrul Clubului Sportiv Municipal Slatina Incepând cu anul 2026," precizând că 



acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiectiuni, interventii, luări de cuvânt, drept pentru 
care 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu 
Silviu-Mihai, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, 
Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania, precum şi un număr de 3 abtineri exprimate de 
domnii consilieri locali Buliteanu-Dima Gabriel, Comănescu Ionut-Ovidiu, Vliceleanu Gi2i-Ernes, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  15/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 16 pe ordinea de zi referitor la: „ mentinere cuantum brut al salariului de bază pentru 
personalul contractual din cadrul Serviciului public Directia Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public 
Incepând cu anul 2026, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiectiuni, 
interventii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 
19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-
Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Clrloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionut-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene 
Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, 
Popa Emil-Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle 

Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
16/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 17 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea ordinii de priorităti pentru repartizarea locuintelor 
pentru tineri destinate Inchirierii", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiectitmi, interventii, luări de cuvânt, drept pentru. care 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionut-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, V'ăduva Ştefan, 

Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
17/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 18 pe ordinea de zi referitor la: „ actualizarea nivelurilor minime ale redeventelor de concesionare a 
terenurilor situate 1n intravilanul municipiului Slatina, aprobate prin Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.12/30.01.2024, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiectiuni, 
interventii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionut-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima 
Gabriel astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  18/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 19 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi inters public a imobilului — teren 1n suprafată. de 
543 mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Poenii, nr.18T, judetul Olt, cu destinatia de drum 
public", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiectiuni, interventii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionut-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu 

Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel 

devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  19/29.01.2026. 



Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 20 pe ordinea de zi referitor la: „ declararea de uz şi inters public a imobilului — teren 1n suprafaţă de 
803mp, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, Zona Clocociov Cet, judeţul Olt, cu destinaţia de drum 
public", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin,Popistaş 
Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan,Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu 
Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  20/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 21 pe ordinea de zi referitor la: „ revocarea Hotărarii Consiliului Local nr.519/26.11.2026 privind 
includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al municipiului Slatina pe strada Nicolae 
Bălcescu, nr.22, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un 
număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, 
Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-
Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, 
Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
21/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 22 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea şi organizarea evenimentului "Zilele primăverii" ce va avea 
loc în zilele de 1 şi 8 martie 2026,1n Municipiul Slatina". 

Domnul consilier local Matei Valeriu - precizează că a fost interpelat de doamnele din municipiul Slatina, ca 
1n loc să mai primească flori şi mărţişoare de 1 şi 8 martie, sugerează să fie spălate aleile, trotuarele din 
municipiul Slatina. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — Intreabă pe domnul Primar cu cine va Impărţi mărţişoarele şi 
florile In acest an? 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO-Primarul municipiului Slatina - la fel ca şi anul trecut voi Impărţi 
mărţişoare şi flori cu colegii din Primărie şi cei care vor să participe, dacă 1mi aduc aminte grupul PSD anul 
trecut a votat Impotriva proiectului de hotărâre şi nici nu a participat la acţiune. Sper să treacă acest proiect de 
hotărâre şi chiar de acum lansez invitaţia către consilierii locali, colegii din Primărie, să participe la această 
acţiune. 

Consider uşor ipocrit să nu votezi proiectul de hotărâre, dar să participi la acţiunea de Impărţire a 
mărţişoarelor şi florilor, mai mult de atât, autocolantul de pe eticheta care a fost pe ghivecele de flori de anul 
trecut avea inscripţia Consiliului Local. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — solicită ca această acţiune să nu fie transformată Intr-un 
eveniment politic. 

Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — acest eveniment s-a transformatin 
luptă politică din partea PSD. În campania electorală am promis că voi fi alături de oameni, deschis la 
problemele acestora, lucru pe care 1-am respectat şi atunci şi acum, fiind alături Intrutotul de aceştia şi de 
problemele cu care se confruntă, purtând un dialog permanent, arătând respect faţă de doamnele şi mamele din 
municipiul Slatina, 1n această perioada de 1 şi 8 martie. 

Domnul consilier local Vilceleanu Gigi-Ernes — este un eveniment cultural şi pentru care nu avem buget şi de 
aceea Intreb, votăm acest eveniment şi nu doresc ca să apară pozele altor persoane de la alte partide care nu au 
treabă cu această acţiune, iar problema achiziţiei mătlişoarelor este fix treaba Primăriei şi a compartimentului de 
achiziţii. 

Domnul consilier local Chloganu Silviu-Mihai — nu considerăm potrivit şi moral să le facem cadouri femeilor 
din municipiul Slatina, tot din banii cetăţenilor din municipiul Slatina, care plătesc taxele şi impozitele locale. 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — această afirmaţie venind din partea 
clumneavoastră mă face să cred că nu sunteţi documentat cu privire la provenienţa banilor din bugetul local, care 
vin din mai multe surse, cote defalcate din care se suportă evenimente. 

Precizez că anul trecut s-au achiziţionat mărţişoare de la Asociaţia TREBUIE, care se ocupă de problema 
copiilor cu dizabilităţi, iar anul acesta vom achiziţiona mărţişoare de la Asociaţia PRICHINDEII ISTEŢI, fiind 
un lucru foarte bun, atât pentru aceste fundaţii cât şi pentru doamnele din municipiul Slatina. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează alte 
Intrebări, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre acesta fiind 
aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-
Valentin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache 
Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, 

Vficeleanu Gigi-Emes, un număr de 7 voturi Impotrivă exprimat de domnii consilieri locali: Berechet 
Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Ilie Violeta-Cristina, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local 
Buliteanu-Dima Gabriel, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
22/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 23 pe ordinea de zi referitor la: „vânzarea fără licitaţie publică către S.C. EVOLUTION S.R.L. a 
terenului 1n suprafaţă de 451,00 mp şi construcţia (fost Punct termic II) 1n suprafaţă totală de 330 mp, situat 'in 
intravilanul municipiului Slatina, B-dul Nicolae Titulescu, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 
Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Emes, precum si o abtinere exprimată de 
domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  23/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 24 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare program cultural pentru anul 2026 desfăşurat 1n cadrul 
Centrului Cultural „Eugen lonescu" din municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care 11 supune spre aprobare, 
acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan 

Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe,Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-
Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban 

Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de 
domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.  24/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 25 pe ordinea de zi referitor la: „ vânzarea fără licitaţie publică către domnul Diaconu Bogdan-Ionel a 
terenului 1n suprafaţă. de 920 mp situat 1n intravilanul municipiului Slatina, str. Poenii, nr.9, judeţul Olt", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu 

Gigi-Emes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  25/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedinţă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 26 pe ordinea de zi referitor la: „ includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina a unui imobil — teren situat 1n municipiul Slatina, strada Crişan, adiacent construcţiei 



detinute de S.C. ANGEL S.R.L., judetul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au 
Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, arloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru 
Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie 
Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de domnul consilier 
local Buliteanu-Dima Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
26/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 27 pe ordinea de zi referitor la: „ darea In administrare a dotărilor aferente imobilului Atelier de 
Comerţ Liceul P. S. Aurelian pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor de practică.' 

din unităţile de Invătământ profesional şi tehnic din municipiul din municipiul Slatina, jud. Olt cod FPNRR-
DOTLAB-2024-0273", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 
voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, 
Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-
Costin,Popistaş Alexandru-Bogdan,Slujitoru Constantin,Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-

Ştefania,Vilceleanu Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima 
Gabriel,  astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  27/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - in calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 
la nr. 28 pe ordinea de zi referitor la: „ darea In administrare a dotărilor aferente imobilului Atelier Mecanic 
Auto - Liceul Metalurgic pentru proiectul Echiparea laboratoarelor informatice şi a atelierelor de practică din 
unitătile de Invătământ profesional şi tehnic din municipiul Slatina, jud. Olt cod F-PNRR-DOTLAB -2024-
0273, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-
Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie 
Violeta-Cristina, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,VIlceleanu 

Gigi-Ernes, precum şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, astfel 
devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  28/29.01.2026. 

Domnul Popa Emil-Costin - In calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 

la nr. 29 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea executiei bugetare trimestriale aferentă bugetelor aprobate 
la nivelul U.A.T. Municipiul Slatina pentru anul 2025, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu 

s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 12 voturi „ pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Matei Valeriu, Mihalache Ioan-

Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Slujitoru Constantin, Văle Mădălina-Ştefania, Vilceleanu 

Gigi-Ernes, precum şi un număr de 8 abtineri exprimate de domnii consilier locali  Berechet Mirel-

Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-Mihai, Buliteanu-Dima Gabriel, Ilie Violeta-Cristina, 

Popistaş Alexandru-Bogdan, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 

municipiului Slatina nr.  29/29.01.2026. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — prezintă proiectul de hotărâre Inscris 

la nr. 30 pe ordinea de zi referitor la: „ constatarea rezilierii de drept a Contractului de concesiune a 

serviciului public de administrare a domeniului public şi privat având ca obiect administrarea şi exploatarea 

cimitirelor umane din Municipiul Slatina nr. 11281/25.08.2010". 



Domnul Mario-Lucian DE MEZZO - Primarul municipiului Slatina — „este un proiect extrem de 
important şi Inainte de al supune la vot vreau să vă spun puţin despre el pentru că impactul asupra Slatinei este 
uriaş şi vreau ca fiecare dintre dumneavoastră să ştiţi ce votaţi. 

După un an de zile de luptă In instanţă şi mutări la Mehedinţi am câştigat Impotriva celor de la Ecumenic 
Funerar care administrează şi jefuiesc acest cimitir de ani de zile, pe care fosta administraţie nici măcar nu a 
Incercat să-i scoată din cimitir, nu există nici măcar un proces de evacuare sau reziliere a contractului. Noi am 
reuşit Intr-un an de zile să obţinem o decizie prin care putem să-i evacuăm, să-i dăm afară din cimitir. 

Am avut un proces la Mehedinţi, le mulţumesc colegilor de la juridic şi 1n special domnului Marius Filip 
care a reprezentat Primăria municipiului Slatina isn acest proces şi a câştigat. La Mehedinţi a fost respinsă 

solicitarea lor de suspendare a rezilierii contractului, contractul se consideră reziliat, iar dumneavoastră prin 
această hotărâre doar constataţi terminarea contractului de concesiune dintre noi şi cimitir. Cei de la Ecumenic 
Funerar nu şi-au respectat angajamentele luate prin contract şi anume să aibă 25 de angajaţi 1n fiecare an de 
activitate, ei nu au avut niciodată aceşti 25 de angajaţi. Pe baza acestui motiv de nerespectare a contractului de 
concesiune am acţionatin instanţă, am cerut rezilierea contractului. Ei au făcut acţiune de suspendare, pe care ei 
au cerut să o mute la Severin. La Severin am câştigat, le-a respins acţiunea de suspendare după care rezilierea 
contractului este legală şi validă, trebuie constatată doar de consiliul local. 

Prin această hotărâre îi dăm afară cu sau fără votul celor de la PSD, pe nemernicii de la cimitir care de ani 
de zile umilesc, calcă 1n picioare şi jegmănesc Slatina, vă spun, doar ca să ştiţi ce votaţi." 

Domnul Popa Emil-Costin -1n calitate de preşedinte de şedintă — constată că nu se mai inregistrează alte 
Intrebări, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru 
care 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un număr de 19 voturi „ pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Bălan Andrei-Valentin, Berechet Mirel-Alexandru, Bărbulete Ion-Adrian, Cirloganu Silviu-
Mihai, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Dogaru Alexandru, Ene Gheorghe, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Matei 
Valeriu, Mihalache Ioan-Valentin, Pantilie Adela-Petrina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Slujitoru Constantin, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Văle Mădălina-Ştefania,Vilceleanu Gigi-Emes, precum 

şi o abtinere exprimată de domnul consilier local Buliteanu-Dima Gabriel, devenind Hotără'rea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.  30/29.01.2026. 
Domnul Popa Emil-Costin - 1n calitate de preşedinte de şedintă — aduce la cunoştinţa consilierilor 

locali că la comisiile de specialitate din data de 29.01.2026, au fost prezentate un număr de 4 plângeri prealabile 
referitoare la stabilirea valorilor impozabile, impozitelor şi taxelor locale, alte taxe asimilate acestora, precum şi 

a limitelor amenzilor aplicabile pentru anul 2026, formulate de domnii Adrian Istrate, Matei Bogdan, Matei 

Iulian, Matei Constantin, plângeri care au fost analizate şi dezbătute de către comisiile de specialitate care au 

stabilit să fie Inaintate către Direcţia Generală Economică, 1n vederea formulării răspunsului. 

intrebări şi interpelări. 

Domnul Popa Emil-Costin - în calitate de preşedinte de şedintă — precizează că această şedinţă este 

ordinară, constată că nu se mai Inregistrează luări de cuvânt, Intrebări, interpelări, drept pentru care declară 

Inchise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Slatina din data de 29.01.2026. 
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